

Název Fiche CLLD	F9	Obnova venkova
Vazba na článek Nařízení PRV	čl. 20 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	
Vymezení Fiche	Fiche je zaměřena na podporu základních služeb a obnovy vesnic ve venkovských oblastech. Podpora přispívá k naplňování Priority 6 Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a podpora hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech, zejména prioritní oblasti 6B Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech.	
Vazba na cíle SCLLD	SC 1 OP 1.2 –hlavní cíl pro MS 2014+, 1.1, 1.3; SC 3 OP 3.1, 3.2 a 3.4	
Oblasti podpory (cíle, aktivity)	<p>a) Veřejná prostranství v obcích Podpora je zaměřena na veřejná prostranství specifikovaná níže, a to včetně herních prvků. Veřejným prostranstvím se pro účely těchto Pravidel rozumí veřejné prostranství definované v § 34 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní řízení), ve znění pozdějších právních předpisů. Podpořena budou pouze tato veřejná prostranství: náměstí, návsi, tržiště, navazující prostranství obecního úřadu, pošty, kostela, hřbitova, železniční stanice a dalších objektů občanské vybavenosti, které jsou ve vlastnictví obce.</p> <p>b) Mateřské a základní školy Podpora zahrnuje investice do mateřských a základních škol nenavyšující kapacitu zařízení.</p> <p>d) Obchody pro obce Podpora zahrnuje investice do obchodu zejména se smíšeným zbožím (prodejny, mobilní i stabilní stánky).</p> <p>e) Vybrané kulturní památky Podpora zahrnuje obnovu a zhodnocení nemovitého kulturního dědictví venkova. Nemovitým kulturním dědictvím venkova se rozumí nemovité památky uvedené ve veřejně dostupném Ústředním seznamu kulturních památek České republiky.</p> <p>f) Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven Podpora zahrnuje investice do staveb a vybavení pro kulturní a spolkovou činnost (obecní, kulturní, spolkové a víceúčelové domy, společenské, koncertní a divadelní sály, kina, klubovny, sokolovny a orlovny) včetně obecních knihoven.</p>	

Příjemce dotace	<p>a) Obec nebo svazek obcí.</p> <p>b) Obec nebo svazek obcí, příspěvková organizace zřízená obcí nebo svazkem obcí, dále školské právnické osoby vykonávající činnost škol a zapsané ve školském rejstříku, které nejsou zřízeny krajem či organizační složkou státu.</p> <p>d) Obec nebo svazek obcí, příspěvková organizace zřízená obcí nebo svazkem obcí.</p> <p>e) Obec nebo svazek obcí, příspěvková organizace zřízená obcí nebo svazkem obcí, nestátní neziskové organizace (spolek, ústav, o.p.s.), registrované církve a náboženské společnosti a evidované (církvní) právnické osoby.</p> <p>f) Obec nebo svazek obcí, příspěvková organizace zřízená obcí nebo svazkem obcí, nestátní neziskové organizace (spolek, ústav, o.p.s.), registrované církve a náboženské společnosti a evidované (církvní) právnické osoby.</p>	
Výše způsobilých výdajů	min.	50 000 Kč
	max.	5 000 000 Kč
Preferenční kritéria (pro účely 19.2.1 se jedná o principy pro stanovení preferenčních kritérií)	Preferovány budou zejména projekty:	
	1. podle výše způsobilých výdajů	
	2. jehož realizací vzniknou nová pracovní místa	
	3. podporující malé obce s nižším počtem obyvatel	
	4. kdy je realizováno více aktivit	
	5. které využívají stávajících staveb	
Indikátory výstupů		
<i>číslo</i>	92702	
<i>název</i>	Počet podpořených operací (akcí)	
<i>výchozí stav</i>	0	
<i>hodnota pro mid-term (r.2018)</i>	0	
<i>cílový stav</i>	12	
Indikátory výsledků		
<i>číslo</i>	94800	
<i>název</i>	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)	
<i>výchozí stav</i>	0	
<i>hodnota pro mid-term (r.2018)</i>	0	
<i>cílový stav</i>	1	